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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 711:2024) vypracovala technická komise CEN/TC 15 Plavidla vnitrozemské
plavby, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2025 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2025.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 711:2016.

Tento dokument obsahuje následující významné technické změny vzhledem k EN 711:2016:

a)   bylo přidáno sklopné zábradlí pro osobní lodě;

b)   byly doplněny požadavky na zábradlí ve vyvýšených pracovních prostorech (tabulka 1);

c)   byl přidán odkaz na EN 17360 v 4.4.5.



Tento dokument specifikuje bezpečnostní požadavky na zábradlí na palubách a ochozech ve smyslu
Směrnice Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/1629 ze 14. září 2016, která stanovuje technické
požadavky na plavidla vnitrozemské plavby.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 



1 Předmět normy
Tento dokument platí pro zábradlí na palubách a ochozech plavidel vnitrozemské plavby. Tento
dokument stanovuje konstrukci, rozměry, pevnost a zkušební podmínky, které se musí zohlednit
z bezpečnostních důvodů. Zábradlí poskytuje ochranu osobám proti pádu přes palubu nebo z vyšší
paluby na nižší.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


